Jmeéno a pfijmeni:

Nazev méfeni: Méreni 3 fazového asynchronniho motoru

Zkouseny predmét: 3AP90L - 6

Datum meéreni:

Zadani protokolu:

Zapojte 3 fazovy asynchronni motor podle pfilozeného schéma zapojeni a provedte méfeni
naprazdno a nakratko. Namérené hodnoty zpracujte a vytvofte kruhovy diagram motoru. Z
tohoto kruhového diagramu vyhodnotte vykon, pfikon, uc&innost, toCivy moment, otacky,
odebirany proud a ucinik pro vSechny vyznamné body diagramu. V zavéru pak provedte
porovnani mezi stitkovymi udaji motoru a zjisténymi udaji pro jmenovity pracovni bod motoru.
Pfi méfeni dodrzujte zasady bezpeénosti prace v elektrotechnické laboratofi.

Schéma zapojeni:
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Stitkové Gidaje na motoru (v8echny hodnoty jsou jmenovité):

Pi=1,1kW

f=50Hz

U (Y/A) = 380/220V
lj=3,1/54 A

asynchronni n; = 930 min™’!
cos ¢; = 0,75
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Hodnoty vypocitané a uréené ze stitkovych udaju :

Synchronni otacky ns [ min™] : min™’

Pocget magnetickych pélu ve statoru

Jmenovity pfikon motoru Ppgj =3 . Uz n . |j. cos ¢ : W

Jmenovita u€innost  n; = P;/ Ppg; : %




9,55-P

Jmenovity moment M = Z [Nm; W; min-] Nm
n.
J

Tabulka namérenych a vypocitanych hodnot:

Vztahy pro vypocty:

Iy = I +1,+1,

3

Yo = [ dilky ] |

oa=01+02to3

K = (V' rozsah) - (Arozsah) U Wattmetru

dilky stupnice
P=Xa.k [W;dilek; W/dilek]
cos<p=L [- W, V;A]
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Hodnoty a méritka pro konstrukei kruhového diagramu:

Io= A, COS Qo=

Ik= A, Cos Pk =

Ri/Rau =

Volba métitka proudu mr = 0,05 A/mm

Meétitko vykonu mp=mi.3.Usn.10° [kW/mm]: kW/ mm

Meéfitko momentu mp = 9550 . mp / ns [Nm/mm]: Nm/ mm




Porovnavaci tabulka odeé¢tenych hodnot z kruhového diagramu a $titku motoru:

kW

Ppi

kW

CosQ

Ak

%

Nm

min”
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Ao

Stitkové

udaje

Pouzité pristroje:

Zavér:




